1. Escriu la fraccid i compara utilitzant els signes > < 0 =.
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2. Escriu la fraccio, amb nombres i lletres, i ordena-les de més gran a més petita.
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3. Digues la fraccié resultant d'aquestes sumes:
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4. Fixa't en els resultats de les sumes de I'exercici anterior. Quines de les fraccions
resultants son iguals que la unitat? Escriu-les a continuaci6 en ordre alfabeétic:
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6. Continua les séries de fraccions equivalents:

1_2_3 _
) rpem g
y3-8_9_

510 15

4_8_12
ek ik

1.2.3_
d)B'ls 2

7. Marca amb un C de correcta o una F de falsa les seguents fraccions equivalents:
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8. Calcula les seglents fraccions d'un nombre:

24:6=4

a) = de 24
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b) g de 40

3 de63
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En un armari hi ha 42 peces de roba. 1/6 sén pantalons, 3/6 son camises i
samarretes 2/6 son jerseis gruixuts.

« El nombre de pantalons que hi ha a l'armari és _:6[- de 42.

« Elnombre de camises i samarretes que hi ha a l'armari és % de 42.

« Elnombre de jerseis gruixuts que hi ha 'armari és % de 42.
Quants pantalons hi ha a l'armari?

| camises i samarretes?

Fixa't en els calaixos que hi ha a I'armari i contesta:
Quants calaixos hi ha en total?

Escriu la fraccié que representen els calaixos de la dreta respecte el total.
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10. Llegeix I'enunciat del problema i contesta:

En Fernando té 70 ninots: 1/5 son
barrufets 2/7 son animalets i la resta
son superherois.

Quants superherois té?

Barrufets: 1/5 de 70 =

Animalets: 2/7 de 70 =

Superherois:



